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Politične vesti. 

Ustavotvorna skupščina razpravlja sedaj 
najt žje vprašanje, v kake upravne enote naj 
se država razdeli. Nasprotja v zahtevah raznih 
strank so taka in tolika, da se jim ne more 
ugoditi, ker se mnoga naravnost izključujejo. 
V glavnem je dosežen sporazum, da se ima 
vzeti za najvišje število prebivalcev v oblasti 
800 000 duš in da se država upravno razdeli 
na oblasti, okruge, sreze in občine. 

Sprejetje ustave. V parlamentarnih krogih 
računajo, da bo ustavni načrt še ta teden po 
svojih delih predelan in vsprejet. V posebni 
nedeliski seji bi se naj glasovalo o celi ustavi. 
Na Vidov dan 28. t. m. bi regent slovesno 
prisegel na ustavo. Dne 29. t. m. bi poslanci 
prisegli na njo, nakar bi se ustavotvorna skup
ščina izpremenila v obično zakonodajno 
skupščino. 

črnogorsko vprašanje, o kterem večina 
misli, da ga ni več, še obstoja. Govori se o 
mem v italijanskem parlamentu in napada 
vlado, ker razpušča črnogorske legije v Italiji. 
Pa tudi črnogorska vlada v Rimu je te dni 
odstopila, ker je večina misli, naj se črnogorski 
ubežniki v Italiji pomire s stanjem, kakršno 
je in ki se ne da več spremeniti. Bivša kraljica 
Milena pa lahko sama dalje kraljuje v San 
EiDiu kakor bivši cesar Karel v Švici, oba 
hvaležna, da ni treba opravljati težkih vla
darskih poslov. 

Italijanska zelena knjiga o pogajanjih med 
Itali)o in Jugoslavijo je izšla. Obsega 101 
dokument. Iz njih vidimo, kako nepopustljivi 
so bili Italijani v svojih zahtevah. Njihovi 
prijatelji Francozi in pa zlasti Angleži so jih 
pa podpirali in pritiskali na našo vlado, naj 
se uda in sprejme italijanske zahteve. Priob-
cena je tudi brzojavka, v kteri zahteva Italija 
v Parizu in Londonu, naj francoska in an-
glešsavlada posredujeta, da zapuste Jugo
slovani čimpreje Koroško. 

Iz Avstrije. V velike zadrege je bila prišla 
avstrijska vlada, ker so štajerski Nemci skle
nili, da se vrši 3. julija glasovanje ofpriklopitvi 
k Nemčiji. S tem bi ei bila Avstrija zaigrala 
vso pomuč pri zveznih državah, ker bi tako 
jasno kršila mirovne pogoje. Iz te stiske se 
rešuje te dni. Odstopila je dunajska vlada 
kakor tudi deželna graška, ki sta jasno po
kazali svoje pravo lice. Novi vladi naj za 
nekaj časa še nasujeta peska v oči zavezni
kom in izposlujeta pri njih krvavo potrebne 
pomoči. 

Volitve v deželni zbor na Koroškem. Slo
venci so dobili dobrih 9 tisoč glasov in jim 
pripadeta dva poslanca. 


